
Studentische Hilfskraft (w/m/d) 
 
Hochschulsportzentrum 
Job-ID: V000006644 
Einsatzort: Aachen 
Befristung: Befristet 
Stellenbewertung: 14,00 € pro Stunde 
Startdatum: nächstmöglich 
Arbeitszeit: Teilzeit, 8,5 Std. 
Veröffentlicht: 20.11.2023 
Bewerbungsfrist: zwei Wochen nach Veröffentlichung 
Stellentyp: Studentische Hilfskraft 
 

Unser Profil 
Das Hochschulsportzentrum der RWTH Aachen (HSZ) konzipiert und organisiert den Hochschulsport 
für die Aachener Hochschulen. Mit seinem Sport- und Bewegungsprogramm werden nahezu 56.000 
Studierende und 10.000 Bedienstete der Aachener Hochschulen angesprochen. Das HSZ ist damit 
der größte Sportanbieter dieser Region. Das wöchentliche Sportprogramm umfasst Angebote in über 
90 unterschiedlichen Sportarten und erreicht wöchentlich über 14.000 Teilnahmen. Jährlich führt das 
HSZ zurzeit 6 Großevents durch. 

 
Ihr Profil 
Sie studieren an einer deutschen Hochschule und haben eine große Affinität zum Hochschulsport. Sie 
verfügen über umfassende Kenntnisse in der Anwendung der deutschen Sprache und sind 
ausgesprochen teamfähig. Der sichere Umgang mit den Anwendungen von Microsoft Office ist für Sie 
selbstverständlich. Sie sind begeisterte*r Schneesportler*in und freuen sich diese Leidenschaft mit 
einem Job als Hilfskraft im Hochschulsport verbinden zu können. Erfahrungen in der Organisation von 
Gruppenreisen für junge Erwachsene sind von Vorteil. Idealerweise haben Sie bereits an einer der 
Extratouren des Aachener Hochschulsports teilgenommen. Außerdem haben Sie bereits 
Berührungspunkte mit der studentischen Initiative und Schneesport Community „SNOWSport Team 
Aachen“ oder sind bereit diese näher kennenzulernen. Eine Ausbildung als Ski- oder 
Snowboardlehrer*in oder das absolvieren der HSZ internen Ausbildung als Übungsleiter*in im 
Schneesport stellen eine ideale Ergänzung Ihres Profils dar. 
 
 

Ihre Aufgaben 
 
• Unterstützen bei der Vor- und Nachbereitung der Extratouren (Kursangebote im Bereich 

Schneesport in den Alpen)  
• Unterstützen bei der Planung und Durchführung der Schneesportkurse in der SnowWorld in 

Landgraaf  
• Unterstützen bei der Planung und Durchführung des Kursbetriebs bei den HSZ Snow Events in 

der SnowWorld in Landgraaf  
• Mitarbeit in der HSZ Fort- und Ausbildungsstruktur zum Übungsleiter Schneesport 
• Unterstützung bei weiteren Events im Hochschulsport  
 
 
 

Unser Angebot 
Die Einstellung erfolgt als Studentische Hilfskraft. 



Die Stelle ist zum nächstmöglichen Zeitpunkt zu besetzen und befristet bis zum 01.05.2026. 
Eine Verlängerung ist erwünscht. 
Es handelt sich um eine Teilzeitstelle. 
Die regelmäßige Wochenarbeitszeit beträgt 8,5 Stunden. 
Die Eingruppierung richtet sich nach der Richtlinie für studentische und wissenschaftliche Hilfskräfte. 
Die Stelle ist bewertet mit 14,00 € pro Stunde. 
 

Über uns 
Die RWTH ist als familiengerechte Hochschule zertifiziert. 
Die RWTH bietet im Rahmen eines Universitären Gesundheitsmanagements eine Vielzahl von 
Gesundheits-, Beratungs- und Präventionsangeboten (z. B. Hochschulsport) an. Für Tarifbeschäftigte 
und Beamtinnen und Beamte besteht ein umfangreiches Weiterbildungsangebot und die Möglichkeit, 
ein Jobticket zu erwerben. Die Stellenausschreibung richtet sich an alle Geschlechter. 
Wir wollen an der RWTH Aachen University besonders die Karrieren von Frauen fördern und freuen 
uns daher über Bewerberinnen. Frauen werden bei gleicher Eignung, Befähigung und fachlicher 
Leistung bevorzugt berücksichtigt, sofern sie in der Organisationseinheit unterrepräsentiert sind und 
sofern nicht in der Person eines Mitbewerbers liegende Gründe überwiegen. Bewerbungen geeigneter 
schwerbehinderter Menschen sind ausdrücklich erwünscht. Im Sinne der Gleichbehandlung bitten wir 
Sie, auf ein Bewerbungsfoto zu verzichten. Informationen zur Erhebung personenbezogener Daten 
nach Artikeln 13 und 14 Datenschutz-Grundverordnung (DS-GVO) finden Sie unter https://www.rwth-
aachen.de/dsgvo-information-bewerbung. 
 
Kontaktperson für Rückfragen zur Bewerbung 
Ramon Marställer 
Dipl. Sportlehrer 
Mies-van-der-Rohe-Straße 3 
52074 Aachen 
Tel.: 0241 80 24390 
E-Mail: ramon.marstaeller@hsz.rwth-aachen.de 

 

Nutzen Sie auch unsere Webseiten zur Information: http://hochschulsport.rwth-aachen.de 

Ihre Bewerbung richten Sie bitte als PDF per Mail bis zum zwei Wochen nach Veröffentlichung an 
schneesport@hsz.rwth-aachen.de 
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